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Ata   da   14a   reuni5o   da   Comiss5o   de   Constituicso,
Justiea  e  Redac5o  Final -CCJRF; Comiss5o 0ngamento,
Financas  e  Tributa€5o  -  COFT;  Comiss5o  De  Direitos
Humanos,       Cidadania,       Crianca,      Adolescencia       E
Juventude    -    CDHCCAJ;    Comissio    De    urbanismo,
lnfraestrutura,     Tr8nsito     e     Transporte     -     CUITT;
Comiss5o  de   Educacao   e   Comiss5o  de   Cultura   -  4a
Sess5o Legislativa da 15e Legislatura.

Aos dezessete dias do  mes de julho  do ano de dois  mil e vinte  e  quatro,  as dez  horas e quarenta  e
cinco minutos,  na Sala de  Reuni6es da Camara, sob a  presidencia  do vereador Rut6nio S5, presentes
ainda  os  vereadores:  Ant6nio  Morais,  Arnaldo  Barros,  Cap.   N.  Lima,  Elzinha   Mendon¢a,  Francisco
Piaba,  lsmael  Machado,  Jo5o  Marcos  Luz,  Joaquim  Florencio,   Lene  Petecao  e  Samir  Bestene,  foi
declarada  aberta  a  reuniio.  Presente  ainda  a  senhor Jorge  Eduardo  Bezerra  de  Souza  Sobrinho  -
assessor juridico do Executivo e a senhora  Neiva Tessinari -see, de Planejamento do Municipio.  Lida
a  pauta  de  mat6rias:  Projeto  de  Lei  n°  1Z/2024,  de  autoria  da  vereadora  Lene  Petec5o:  lnstitui  a
Programa Rhuan Maycon nas escolas, que preve divulgar e desenvolver ac6es preventivas e coibitivas
ao   infanticfdio   dom6stico   e   familiar   contra   a   crianca   e   da   outras   providencias;   aprovado   por
unanimidade na CCJRF, CE e CDHCCAJ, com emendas sugeridas, nos termos da relatoria. Projeto de
Lel  n°  16/2024, de autoria  do vereador Arnaldo  Barros Altera  a  Lei  n°  2.310, de  18 de dezembro de
2018,  pare elevar a  idade  maxima  dos veiculos destinados aos servicos de  mototaxi e de  motofrete;
aprovado  par  unanlmidade  na  CCJRF  e  CUITT,  com  emenda  sugerida,  nos  termos  da  relatoria.
Relat6rio Resumldo da Execucao Orcamenfaria do 2f! Bimestre e o Relat6rlo de Gestao Flscal do 19
Quadrlmestre  do  exercfclo  de  2024;  de  autoria  do  Executivo  Municipal;  parecer  da  relatoria  pela
aprovaE§o  da   mat6ria,   pasta   em   apreclac§o,   o   relat6rio  foi   aprovado  per  unanlm[dade   pelos
membros da COFT,  nos termos do  relator.  Projeto de Lei n®  18/2024, de autoria da vereadora  Lene
Petec5o:  lnstitui  e  inclui  no  calendario  oficial  do  Municfpio  de  Rio  Branco  o  Festival  da  Macaxeira;

parecer da  relatoria  pela  aprova§5o  da  mat6ria,  mediante  emenda;  posta  em  apreciae5o,  o  PL  foi
aprovado per unanlmldade pelos membros da CCJRF e Comissao de Cultura, nos termos do relator.
Projeto de Lei Complementar n° 24/2024, de autoria do Executivo Municipal: Disp6e Sobre o Fundo
Municipal  de  Seguranea   Pdblica  e  Defesa  Social  -  FUNSEG  e  da  Outras  Providencias;  parecer  da
relatoria  pela  aprovag5o  da  mat6ria,  mediante emendas;  posto  em aprecia¢5o,  o  PLC foj aprovado

per   unan[midade   pelos   membros   da   CCJRF   e   COFT,   nos   termos   do   relator,   Projeto   de   Lei
Complementar  n°  25/Z024,  de  autoria  do  Executivo  Municipal:  Disp6e  sabre  abertura  de  crfedito
adicional suplementar por supefavit financeiro, em favor da  Secretaria Municipal de Sadde -SEMSA;

parecer  da   relatoria   pela  aprova¢5o  da   mat6ria;  posto  em  aprecia¢5o,  o  PLC  foi  aprovado  por
unanimidade pelos membros da CCJRF e COFT, nos termos do relator. Projeto de Lei Complementar
n®   26/Z024,   de   autoria   do   Executivo   Municipal:   Disp6e   sobre   abertura   de   credito   adicional
suplementar   par   superdvit   financeiro,   em   favor   da   Secretaria   Municipal   de   lnfraestrutura   e
Mobilidade  Urbana  -SEINFRA e Secretarja  Municipal de Agropecuaria  -SEAGRO;  parecer da  relatoria

pela  aprovae5o  da   mat6ria;   posto  em  apreciae:a,  a  PLC  foi  aprovado  per  unanimldade  pelos
membros da CCJRF e COFT, nos termos do relator. Projeto de Lei n° 20/2024, de autoria do vereador
Raimundo  Nen6m:  Declara  de  utilidade  pdblica  a  Federacao Acreana  de  Basket Cadeirante  -  FEABC;
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parecer da  relatoria  pela aprovac5o da  mat6ria,  mediante texto substitutivo;  posto em apreciacao, o
PL foi aprovado per unanimldade pelos membros da CCJRF,  nos termos do  relator.  Em quest5o de
ordem, vereadora  Elzlnha  Mendonca indagou o lider do prefeito, vereador Jo5o  Marcos Luz, acerca
da  morosidade  na  tramita€5o  do  projeto  de  lei  complementar  n°11/2024,  de  autoria  da  edil  e  sob
relatoria do parlamentar; em resposta, o vereador afirmou haver outras mat6rias na mesma situaeao,
a   que   inviabiliza   a   avan€o  do   projeto   nas  Comiss6es.   Neste   momento,   foi   aberta   rodada   de
discuss6es acerca da viabilidade do Projeto de Lei n°17/2024: secretaria  Neiva Tessinari respondeu  a

questionamentos da vereadora  Lene  Petecao sobre  nuances da  mat6ria.  Vereador Joao  Marcos Luz,
lfder  do   Prefeito,   contextualizou   a   propositura.   Constatada   a   necessidade   de   dilig6ncias.   Pauta

postergada.  As demais  proposic6es  presentes  nas Comiss6es ser§o apreciadas  na  pr6xima  reuni5o.
Nada  mais  havendo  a  constar,  a  reuni5o  foi  encerrada  as  onze  horas  e  trinta  minutos.  E,  para  os
devidos fins, foi  lavrada a  presente ata, que ap6s ser lida  e  aprovada  par unanimidade, foi assinada

pelos vereadores membros das Comiss5es compe

ARNALDO BARROS
Vice-Pres. CDHCCAl e

Suplente -CullT

fres. CCJRF e Titular -CDHCCAJ

CULTURA.
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ATA  PLENARIA.  DE  17  DE  JULH0  DE  2024

Ata   da   sexagesima   Sess5o  0rdiiiaria   da   Qiiarta   Sess5o

Legislativa    da    D6cima    Quinta    Legislatura    da    Camara

Municipal  de  Rio  Branco,  estado  do  Acre

Aos dezessete c]ias do mes de julho do ano de 2024, as  nove  noras e dez minutos,  no Plenaric] da Camara

Munic-ipal  cle  Rio  Branco;  sob  a  presidencia  do  vereador  Rairriundo  Nenem,  secreta'iado  pelo  vereador

F5bio  AraujQ,   presciites   ainca   cts  Vcireaclores.   Ant6nio  Mctrais,   Ai'naido  Barros,   Cap    N     lima,   Elzitiha

Mendon€a,  Hildegarc!  Pascc>al,  lsmael  Machedo, Jo5o Marcos  Luz, Joaqi/'m  Flor6ricio,  Lene  Petecao,  Rutenio

S5, e Samir Bestene;  foi  declar3c]a oberta a sess5c),  A ate da sess5o arlterior foi  aprovada  por  undnimidade

EXPEDIENTE  D0  DIA     OFicIO/  E-MAIL/  CONSULTORIA  DE  0RCAMENTO  E  FISCALIZACAO  FINANCEIRA

ENCAMINHA  C)  DEMOSTRATIV0  DOS  RECURSOS  D0  08¢AMENTC)   DA  UNIAO  PAGOS  AOS  MUNICIPIOS

0Fl'CIO 466/  2024/  ASSEJufl/  GABPRE   0  QUAL  ENCAMINHA  0  PROEJT0  DE  LEI  COMPLEMENTAR  QUE
"DISPOE  S0BRE  A  ABERTURA  DE  CREDIT0  ADIcloNAL  SUPLMENTAR   POR  SuPERAVIT  FINANCEIRO,   EM

FAVOR    DA    SECBETARIA    MUNICIPAL    0E    SAUDE    -    SEMSA"      OFicIO    467/2024/GABPRE.    0    QUAL

EMCAMINHA    C)    PROEJTO    DE    LEI    COMPLEMENTAR    QUE    "DISP6E    S0BRE    A   ABERTURA    DE    CREDITO

ADICIONAL   SUPLEMENTAR   POB   SuPERAVIT   FINCANEIRO,   EM   FAVOR   DA   SECRETARIA   MUNICIPAL   DE

INFRAESTRUTURA   E   MOBILIDADE   URBANA  -SEINFRA  E   SECRETARIA   MUNlopAL  0E   AGBPECUARIA   -

SEAGRO"    OFI'CIO  471/2024/GABPRE.  0  QUAL  ENCAMINHA  0  PROJETO   DE   LEI  COMPLEMENTAfi  QUE
"Disp6E   SOBRE   A   ABERTURA   DE   cREDiTo   ADicloNAL   ESpEaAL   E   supLEMENTAR   POB   supERAviT

FINANCEIRO    POR    ANULACA0    PARCIAL    DE    DOTACAO,    EM    FAVOR    DA    FUNDACA0    MUNICIPAL    DE

CULTURA,   ESPORTE   E   LAZER  GARIBALD  BRASIL  -FGB,  SERVICO   DE   AGUA   E   ESGOT0   DE   RIO  BRANCO  -

SAEBB  E  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  EDUCAcao  -SEME"    Abi`rto  a  PEQUEN0  EXPEDIENTE.  Vereador

Jo5o  Marcos  liiz  assomou  a  tribuna.  Lamentc)u  as  investiga[6es  feitas  ao  vereador  N    Lima,  por  fim,

apreseiitou   uma   certid5o   da   Caixa   Econ6mica   negatjva   de   debito   cla   empress   Ricco   Transportes
Vereador Francisco Piaba  a5somou  a tribuna.   Chamou  aten¢5o  para  o  acumulo de  l!xo  no  bairro  Santa

lries   Vereador  Cap.  N.  Lima  assomou  a  tribuna.    Esclareceu  sobre  a  investigacao  feita  pelo  Minist6rio

Publico,   par  fim,  fez   iidica¢6es  aos  bairros  Airton  Sena,   P16cido  de   Castro,   Boa  vista,  Chico  Mendes,

Bcisque,  Montanh6s,   Bosa  linda,   Belo  Jardim,  Conjunto  Canaa   e  Vila   da  Amizade.  Vereadora  Elzinha

Mendon€a   assomou   a   tribuia,   Apresentou   uma   pesqu;sa   sobre   cis   dados   cle   transpar6ncia   das

prefeituras; tratou da  falta de transparencia com os dados da gestao pdbhca da prefeitura de Ftio Branco
Por  f!m,  chamou  atenc5o  do atraso  da  reforma da  escola  Angeliiia  Gon¢alvc`s`  Vereadora  Lene Petecao

assomou a tribuna.  Relatou o trabalho de fiscalizac5o do vereador, par fim, salientou as reformas e obras

conclui'das   da   rede   mur`lcipal   de   enslno.   Vereador  Samir   Bestene   asscimou   a   tribiJna,   Evidenciou   os

investimentos   na   educa¢ao   municipal   na   gest5o   do   Prefetto   T15o   Boca,om,.   fez   indica¢6es   pare   a

revitaliza¢ao  da  Estrada  Dias  Martir`s  e  Vila  Jorge  Kalume.  par  fini.  e  solidar,zou  cctm  as  investiga€des

teitas   ao   vere8do/   Cap     N     Lima     ABEF}TO   0   GRANDE   EXPEDIENTE`    Vereadora   Elzinha   Mendon5a

3ssomou   a   tribuna     Ap'esentou   e   contextualizou   sols   emeiidas   a   LDO   -   PLC12/2024     LaiTientou   a

morosidade   do   presidente   da   CCJf`F    da   Casa   quando   da   falta    de   tramitacao   do    Prcijeto   de    Le!

Complementar  n®11/2024,  que  clisp6e   sabre   as  normas  pars   a   realiza¢5o  de  cor\curso  pilblico  para

provimeiitos   d{?   cargos   ou   empregos   publicos   municlpals,   materia   dc   autoria   desta    parlamentar
Vereadora  Lene  Petec5o  assomou  a  tr`bur`a.  Discorreu  sabre  sua  trajetoria  pal(tica  e  frutos  de  seu

mandato    Fez   indica¢5o  para   a   cnac5o  do  Laborat6rio  PJblico  de   A15lise  de  Solos    Vereador  F3bio

peA:apurJ:s:S;:c::UT:atn's::nrtaesTr:::uf,dm°,a:::::ednetopuagua:epnetd°,ddo°::::::;;:,eon/:f::::S¢5do°Safou:::°f::tr:3:,::
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Bocalom    Abel.ta   a   ORDEM   D0   DIA.   Begistrada   a   presen¢a   dos   (as)   parlamentares    Arnaldo   Barros,

Ant6nic)  Morals,  Cap    N    Lima,  E12inha  Menclon¢a,  Franclsco  Piaba,  lsmael   Machadc),  Joao  Marcos  Luz,

joaquim   Florencio,   Lenc  Petecao,  Rut6nio  de  Sa,  Samir  Bestene.    Lida  a  pauta  das  materias:  Emenda

n°1/Z024 -Projeto de Lei  Complementar n°12/Z024, de autoria  da vereadora  Elzinha  Mendon¢a  -   Fica
3crescentado  ao  anexo,  eixo  sc]cial,  programa  0504  assistenc a  social,  urn  a€5o  p3ra  cria¢ao  cle  1  (urn)

CAPS  I  AD   (alcooi   L`   drogas)   para   atenc!er  crian9as  e  adolescentes   Com  transtcirnos   rT`pntats  graves  c.

pers`s{entes,  bern como aqueles  que fazem  usa de  crack,  alcool e  outras drogas,  com  estrutura de  uma
equipe    multidiscip!inar    composta    por    psiqulatras,    psic6logos,    assister`tes    sociais,    enfermeiros    e

terapeutas ocupacionais,  oara ofertas os ser vifos de avalia€ao a acompanhamerito psiquiatrico, terapia

indiviclual  e  em grupo,  orienta¢5o  fanii)iar,  oficinas  terap6uticas  a  atMdacles  cle  re.ntegra¢5o  social,  em

discuss5o,   em   vota¢5c>:  rejeitada   par  nove  votos  a  tres,   vencidos  a  proponente,  vereadora   Lene
Petec5o   e a vereador F5bio AraLijo   Emenda  n°2/2024 -Projeto de lei Complementar n°12/2024,  de
autoria   da   vereadora   Elzinha     Mendon¢a-Fica   acrescentado   ao   anexo,   eixci   socal    programa   0504

assistencia  social,  uma  a¢5o  para  cria¢5o  de  1  (urn)  CAPS  Muiher  com  c  obietivo  de  atender  mijlheres

no    iampo    da    saude    especlalizada,    com    foco    em    cuidacios    preventivos,    tratamentos    basiccis,

acolhimento,    orienta€ao    e    apoio    psicol6gico,    com    uma    equipe     rnultidisciolinar    composta    por

g;necologist8s,   psic6logos,   assistentes  sociais,   enfermeiros   e   terapeutas   ocupacionais;   para   prestar
sL`rvi¢os de  acolhimi`nto,  con>ultas ginc>col6gicas,  prevenc5o e tratamcn{o  de  c!oen¢as,  orienta¢ao sobre

direitos  e  prote¢ao,  apoio  psicol6gico  e  atividades  de  promo¢5cl  da  saude   em  d'scussao,  em  votacao.

rejeitada par oito votes a quatro, vencidos a proponente e os vereadores Fabio AraLljo, Arnaldo Barros
e vereadora Lene Petec5o   Emenda n°3/2024 -Projeto de Lei Complementar n°12/2024, de autoria da
vereadora     Elzinha     Mendon€a     -     Fica    acrescentac]C)    ao    anexo,    eixci    ambierital,     programa    0601

gereric,amento  cla  politica  ambiental,  do  Projeto  de  Lei  de  Diretrizes  Or¢amentjrias  a  ctia¢ao  de  urn

programa  de  arboriza¢ao  lJrbana  e  promo¢ao  de  lncelitivos  pars  o  plantio  de  arvores   pela  iniciativa

prlvada,  com  o objetlvo de aumeiitar  a cobertura  verde  em  areas  urbanas  de  Rio  Branco,  promovendo
a   melhoria  da  quali.d@de  do  ar,   redu¢5o  das  ilhas  de  calor,  aumentct  da  blodjversidade  e   melhoria  do

bern-estar  da   popula€5o,   alem  do  cstimular  a  setor  privado  a  coiitribuir  com   a   arboriza¢ao  urbane,

oferecenclo  incetitivos  fiscais  e  outros  benefl'cios  para  empresas  e  ir`dMdi;os  qlie  reaiizem  o  piantio  e

manutenc5o  de   irvores;   erTi   c]iscuss5o,   em   vota¢5o.     rejeitada   por  hove  votos  a  tres.  vencjdos  a

proponente, vereador  F5bio  Aradjo e  a vereadora  Ler`e  Petecao.  Emenda  n°4/2024 -  Projeto  de  Lei
Complementar  nal2/2024,  Je  autoria  da  vereadora  Elzinna  Menc!on¢a  -  Fica  acrescentado  ao  anexo,

eixo  socia!,  programs  OS01  educa¢5o,  do  Projeto  cle  Lei  de  Diretrizes  Or[.mer`t5rias  a  cria[5o  de  urn

Centro de  Rc!fer6ncla  em  Erisino  Especial  para  alunos da  rede publica com o objetivo dp ofereciT atendi

mentc!   especializac!o   e   iiclusivo   a   criancas   e   adolescentes   com   necessidades   educativas   especiais,

promovenclo  s€u  desenvolvimento  integral  e  inclus5o  social;  com  espa¢o  equipado  com  salas  de  ai!la
adaptadas,  recursos tecno(ogicos de  apoio,  salas de  atendlmento terapeutico  e  equipe  multidisciplinar

composta    por   professores   especializados,    psicdlogos,    fonoaudiologos,   terapeutas   ocupacionais   e

assistentes  socidis;  ofertando   servicos  cle  avaliac5o  e  diagnostico,   elabora€5o  de  planos  ecluc3cion3is

iiidi`idualizados,  atendimento  pedag6gico especlalizado,  terapias  compiemertares,  Qrientac5o  e  apoio

as  f2milias  e  capacitac5o  de  profissionais  da  ediica¢5o;  em  discussao,  em  vota55o.  rejeitada  por  nave

votos  a  tres,  vencjdos  a  proponente,  vereador  Fabio  Aratljo  e  vereadora  lene  Petec5o.  Emenda
n®5/2024   -   Projeto    de    Lei    Complementar   n.12/2024,    de    vereadora    Elziiha    Mendon¢a    -    Fica

acrescentado   ao   anexc},    eixo    sc]cial,    programa    0501    educa¢ao.    do   Projeto    de    Lei    de    Diretrizes

Or¢amentarias  3  adoEao  dc)  reglme  cle  escola  integral  na  rede  mlinlciDal  de  erslno,  corri  o  objetivc)  de

implementar a jornada  escolar ampljada  para  alilnos  da rede  muiiicipal  de  iinsino,  proDorcionandci  uma

forma¢5o  rnais  abrangente  e  integrada,   que  contemp)+t±5raoenas  os  conteudos  acad6micos,   rylas
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tamb6rii  atividades  extracLirriculares  e  de  desenvolvimento  pessoal,`  com  adequa¢ao  das  unic!ades  es

colares para  receber alunos em tempo integral, com  amplia¢5o de  int-raestrutura,  aquisi¢5o c)e  recursos

didaticc)s  a   contrata¢ao  de  prc)fissionais  qualificados,  com   a¢6es  qiie  possiblliterT`   3  oferecimentc)  de

atividacles  complementares,  como  esportes,  artes,  milsica.  [ultura,  refor¢o  escolar,  projetos  de  ciencia

e  tecnologia,  al5m  de  servi¢os  de  alimenta€ao,  saude  e  apoio  psicossocial,  em  discuss5o,  em  vota€5o:

rejeitada  par nove a tres, vencidos a proponente, vereador F5bio Aradjo e a vereadora lene Petec5o.
Emenda   n°6/2024   -   Projeto   de   Lei   Complementar   n°12/20Z4,   cle   autoria   da   vereadora   Elzinha
Mendon¢a-  Fica  acrescentado  act  anexo,  eixo  sc)clal,  programa  0501  educa95o,  do  Projeto  de  Lei  cle

Diretrizes or¢ament5rias,  a amplia[ao da oferta de creche pare criali¢as de  0 a  3 anos c]e idade,  mediante

a  coiistru¢5o  de  r`ovas  creches,  com  prioridade  para  o  segundo  distrito  cle  capital,  proporcionando  ilm

amb ente  seguro e estimulante  para o desenvolvimento integral das crianfas;  mediante a  constru¢5o de

novas   unidades   cle   crechEs   com   infraestrutura   adequada,   incluindc)   salas   dc   atividades,   areas   de

recreacao,  refeit6rios,  banheiros adaptados e areas administrativas;  com a¢6es que envolvem  o planeja

mento  e  execu95o de  obras  de  constru¢5o das  novas  creches.  equipagerr  das  unidades  com  materials

ped€gogicos  a  lJdicos,  a  contrata€5o  de  proflsslonals  quallflcados  para  a  atendi  mentci  as  criancas;  em
discilss5o,  em vota[ao' rejeitada par nove votes a tres, vencidos a preponente, vereador Fabio Aradjo
e  vereadora  lene  Petec5o   Em  quest6o  de  orderrl,  vereadora  Lene  Petec5o  apresentou  emenda  ao
Projt`to dc` Lcw  Complemc`ntar nu12/2024   Emenda n®7/2024 -Projeto de Lei Complementar n°12/2024,

de  a'jtoria  da  vereadora  Lane  Petec5o:  lnclus5o  do  Programa  0202,  Eixo  Estrategicc)  Ecori6mico  -A¢5o

7   -  Fromo[5o  da  Poli'tica  do  Empreendedorismo  Feminino,   em  discuss5o.  rejejtado  por  sete  votos  a

quatro, vencidos a proponente, vereador Samir Bestene, Fabio Aratijo e vereadora Elzinha Mendon¢a;
absti?ve-se   a   vereador   Ant6nio   Morals    Projeto   de   Lei   Complementar   n°12/2024,   de   autoria   do
Execi,tivo  Municipal      Disp6e  sobre  as  Diretrlzes  para  elaborac5o  e  execu¢5ci  da   Let  Or¢amentdna  de

2025   e   d5   outras   provid6ncias;   vota¢io`   aprovado   par  unanimidade,   com   i>meiidas.   inclusive   em
reds;5o  flnal.  Projeto  de  Lei  Complementar  n9  24/2024,  de  autoria  do  Executive  Municipal  -Disp6e

5obre  o  Fundo  Munlcipal  de  Seguran[a  Pi}blica  e  Defesa  Social  -FUM[SG  e  d5  outras  providencias;  em

c]isciissao,  em  vota¢5o   aprovado  par  unanimidade,  com  emendas,  inclusive  em  reda¢ac) final   Projeto

de Lei Complementar n9 25/2024, de autoria do Executive Municipal-Disp6e sobre abertura de credito

3dicional  suplementar  por  super5vit  finaricelro,  em  favor  da  Secret3ria  Municipal  De  Saude  -SEMSA;

em  discuss5o,   em  vota¢5o    aprovado  por  unanimidade,  inclusive  em  reda€ao  final,  Projeto  de  Lei

Complementar  n9  26/2024,  de  autoria  do  Executivo  Municipal   -   Disp6e  sobre  abertura  de  cr6dito
ac]icional  suplementar  par  superavi:  flnanceiro,  em  favor  c!a  Secretar,a   Municipal   cle   lnfraestrutura   e

Mobiltdade   Urbana   -   SEINFRA   e   SecrEtaria   Municlpal  de  Agropecuar!a   -   SEAGf}0;   em   discuss5o,   eri

votac5o.  aprovado  por  unanimidade,  inclusive  em  reda!ao  final.    Projeto  de  Lei  Complementar  n9
27/2024,  de  autoria  do  Executivo  Municipal  -Dlsp6e  sobre  abertur3  de  credito  adicional  espec`al  e

supli3mentar  por  superavit financeiro  por  anulac5o  parcial  de dota¢5o,  em  favor da  Funda€ac>  Municipai

de  Cultura,   Esporte  e   Lazer      Garibaldi  Brasil  -FGB;  Servico  de  Agua  e   Esgoto  cle  Rio  Bratico  `  SAERB  e

Secr:taria   Municipal   de   Educa¢5o  -SEME;   em  discussaci,   em  votacao    aprovado  por  unanimidade,

inclusive em reda!So final,  Projeto de lei  Ordiniria rlq  12/2024,  de autoria da  vereadora  Lene Petec§o
-lns[itui  o  ProgrEma  Rhuan  Maycon  nas  escolas.  que  preve  divulgar  e  de5ervolver  a¢6es  prever`tivas  e

coib tivas  ao  infantici'dio  domestico  e  familiar  contra  a  crlan€a  e  d5  oLitras  providdr\cias;  em  discussjo.

aprovado  por  unanimidade,  com  emendas,  inclusive  em  redai5o  final   Projeto  de  Lei  ordinaria  ng
16/Z024.  de  autoria  clo  vereador  Arnalclo  Barros  -Altera  o  lnc   11  do  Artigo  ls  da  Lei  n.  2.310,  de  18  de

dez€.mbrci  de  2018,  e  d5  outras  providenctas;  em  discussao:  aprovado  por unanimidade,  com  emenda,
inclLsive  em  rcda¢ao  final    Projeto  de  Lei  Ordin5ria  n917/2024  -de  autoria  do  Execut(vo  Municipal  -

alteia  a  lei  municipal  n9  2,466.  de  20  de  |ulh8E9e  2023  que  autorlza  a  filia¢ao  do  poder  executivo  do
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miJni:i'pio  de  rio  bronco.  no  Cons6rcio  lntermunicipal  De  Coleta,  Destina¢5o  e  Ti atamento  de  Resi`duos

Solido  Urbano -CINRESOA;  em  discuss5o:  aprovado  par dez votos a  dais,  com  emendas,  inclusive  em

reda$5o  final,  vcncjdos  os  vereadc}res  F5bio  Araujo  e  Elzinha  Meidon€a.   Projeto  de  Lei  ordinfria  ne

18/2024,  de  autorla  da  vereadora  Lene  Petec5o-lnstltui  e  inclui  no  calendario  oficial  do  Munici'pio  de

F{io  Bronco   o  "FESTIVAL   DA  MACAXEIRA";   em  discuss5o:   aprovado  por  unanimidade,  com   emenda`,

Inclusive  em  reda€5o  flnal`  Projeto  de  lei  Ordlniria  n9  20/2024,  de  autorla  do  vereador  Raimundo

Nenem  -declara  de  utilidade  pdblica   no  amblto  municipal  peteleco  a   Federa€ao  Acreana  De  Basket

Cacleirante  -FEABC,  em  cliscuss5o,  em  vc)tag5o:  aprovado  por  unanimidade,  com  tex:o  suostitutivo,

iticlusivc c`tTi  reda¢5o fHial. Relat6rio Resumido de Execucao or¢amentiria n. 3 de 2024, de ailtoria do
Executivo  Municipal  -  Relat6rlo  ResurTlido  da  Execu¢5o  0r¢amentaria  do  29  Bimestre  e  o  Fielatorio  de

Gest5c]   Fiscal   do   19   Quadrimestre   clo  exerci'cio   de   2024;   parecer   das   Comiss6es  -   COFT,   aprova€ao

uninime,  somente  para  ci6ncia  plenaria.  Encerrada  a  ordem  do  dia    Nada  rna,is  havendo  a  tratar,  a
sessao foi  encerrada  as  15  horas  e  dezessete minutos  e,  pare  os devidos  fins,  foi lavrada  a  presente  ata

que,  iip6s  ser  ltda e aprovada  par  unanimiclade, foi asslnada  par  ele,  Presidente. .,  por  mim,  Secretario
/

RAiMufa55ndEM
Presicli`nte secrLttarlo
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Diretoria  Legislativa

Coordenadoria de Registros e Pronunciamentos
Setor de Redac5o Legislativa

ASSUNTO:   RELAT6RIO  RESUMIDO  DA EXECu¢AO  ORCAMENTARIA DO  29  BIMESTRE  E 0  RELAT6RIO

DE GESTAO  FiscAL DO  19 QUADRiMENSTRE  DO  EXERcrcio  DE  2024.

AUTOR:  Executivo Municipal

DESPACHO

Juntada  a  ata  da  Reuniao  das  Comiss6es,  ata  da  Sessao  Ordinaria,  e  exaurida  a  tramitac5o
neste setor, encaminhamos os autos a Coordenadoria de Comiss6es para as providencias necess5rias.

Rio Branco/ ACRE, 08 de agosto de 2023.
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